Dimarsa.cl

Polerón Capucha Hombre Adidas Terrex Azul



Código Artículo (Proveedor)	IZ3306
Género	Hombre
Marca	Adidas Terrex

Polerón Capucha Hombre Adidas Terrex Azul

Para los amantes del aire libre, el polerón con capucha Adidas Terrex en color azul es la elección perfecta. Fabricado con un tejido de felpa de algodón suave, este polerón cuenta con una textura cepillada en el interior para mantenerte abrigado durante aventuras en climas fríos o tardes alrededor de una fogata. Los puños y el dobladillo acanalados ayudan a mantener el frío fuera, proporcionando una mayor comodidad. Además, al elegir materiales reciclados y renovables, este polerón contribuye a la reducción de residuos y la dependencia de recursos finitos, incorporando al menos un 70% de estos materiales.

Características:

- Marca: Adidas Terrex
- Tipo de producto: Polerón con capucha
- Color: Azul
- Material: 70% algodón, 30% poliéster (reciclado)
- Ajuste: Clásico
- Capucha: Con cordón ajustable
- Interior: Textura cepillada para mayor calidez
- Bolsillo: Canguro
- Puños y dobladillo: Acanalados
- Contenido reciclado: Al menos un 70% de contenido reciclado y renovable
- Uso recomendado: Ideal para aventuras al aire libre y uso diario en climas fríos

